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                                         THÔNG BÁO

Lựa chọn Trung tâm ngoại ngữ phối hợp với nhà trường 

 thực hiện chương trình tăng cường tiếng Anh lớp 1 năm học 2024-2025


Thực hiện Công văn số 2288/SGDĐT-CTTT-GDTX ngày 25/9/2023 của Sở GDĐT Nghệ An về hướng dẫn bổ sung việc thực hiện Chương trình làm quen với tiếng Anh dành cho trẻ em mẫu giáo và chương trình tiếng Anh từ năm học 2023 – 2024;

Thực hiện Công văn số 899/PGDĐT-TH ngày 27/9/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn bổ sung việc thực hiện Chương trình làm quen với tiếng Anh dành cho trẻ mẫu giáo và Chương trình tăng cường tiếng Anh từ năm học 2023 - 2024;

Trường Tiểu học Hưng Lộc thông báo cho các Trung tâm ngoại ngữ có nhu cầu dạy tiếng Anh tăng cường trong nhà trường như sau:

1. Số lớp, số học sinh đăng ký: 03 lớp với 120 học sinh

2. Chương trình, thời lượng, tài liệu dạy học

2.1. Chương trình

 Là chương trình dạy học của nhà trường, triển khai dạy học tăng thêm ngoài nội dung và thời lượng bắt buộc theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

 Chương trình được xây dựng theo định hướng về: chuẩn đầu ra, nội dung, phương pháp và hình thức tổ chức dạy học, kiểm tra, đánh giá kết quả theo đúng quy định tại Công văn Số 1530/SGD&ĐT-GDCN-GDTX ngày 05/8/2021 về hướng dẫn thực hiện Chương trình làm quen với tiếng Anh dành cho trẻ mẫu giáo và Chương trình tăng cường tiếng Anh trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh Nghệ An. 
Chương trình đã được Sở GD&ĐT Nghệ An phê duyệt. 
2.2. Thời lượng 

- 03 tiết/tuần; Trong đó: Giáo viên Việt Nam: 2 tiết/tuần; Giáo viên người  nước ngoài: 1 tiết/tuần 

- Cả năm: 33 tuần x 3 tiết/tuần  =  99 tiết  

- Mỗi tiết  học chia đôi lớp thành 2 nhóm, mỗi  nhóm từ 19->20 Học sinh.

- Mỗi lớp nhỏ có 01 Giáo viên tiếng Anh của Trung tâm tham gia giảng dạy và 01 Giáo viên tham gia trợ giảng.

2.3. Tài liệu dạy học  

- Bộ giáo trình “ENGLISH DISCOVERY 1”.

Tài liệu đã được Sở GD&ĐT Nghệ An thẩm định và phê duyệt.
3. Yêu cầu chuẩn đầu ra 

Đảm bảo 100% học sinh đạt chuẩn đầu ra A1 trở lên, trong đó tối thiểu có 50% học sinh đạt chuẩn đầu ra A2 (hoặc tương đương) theo khung đánh giá năng lực ngoại ngữ 6 bậc của Bộ Giáo dục và Đào tạo Việt Nam và thực hiện cam kết theo lộ trình.
4. Yêu cầu về giáo viên
- Số lượng: Có đủ số lượng giáo viên chính  thức, giáo viên trợ giảng theo quy định để giảng dạy theo chương trình của nhà trường và  có ít nhất 01 giáo viên dự phòng.

- Trình độ chuyên môn, năng lực: Đảm bảo theo quy định tại công văn số 1530/SGD&ĐT-GDCN-GDTX ngày 05/8/2021, công văn số 2288/SGDĐT-CTTT-GDTX ngày 25/9/2023 về hướng dẫn thực hiện Chương trình làm quen với tiếng Anh dành cho trẻ mẫu giáo và Chương trình tăng cường tiếng Anh trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh Nghệ An từ năm học 2023 - 2024 và đã được Sở GD&ĐT Nghệ An thẩm định cấp phép.

5. Hồ sơ 

Có đầy đủ  danh  mục các loại hồ sơ theo qui định tại phụ lục tiêu chí đánh giá trung tâm ngoại ngữ thực hiện chương trình tiếng Anh tăng cường tại công văn 2288/SGDĐT-CTTT-GDTX (Bao gồm: Hồ sơ pháp lý; Hồ sơ năng lực đội ngũ giáo viên; Hồ sơ minh chứng  kinh nghiệm của trung tâm).
6. Tiếp nhận hồ sơ

- Hồ sơ được gửi về:

Trường Tiểu học Hưng Lộc - Địa chỉ: Đường Trần Trùng Quang - xóm Mỹ Hạ - xã Hưng Lộc - Thành Phố Vinh - Tỉnh Nghệ An.

Người tiếp nhận hồ sơ: 

 
Cô Nguyễn Thị Thành Vinh - Phó Hiệu trưởng -  ĐT: 0984984988

- Hạn nộp hồ sơ: Bắt đầu từ ngày 29/7/2024 đến hết ngày 8/8/2024.

(Buổi sáng từ 7 giờ 30 đến 11 giờ, buổi chiều từ 14 giờ đến 17 giờ).

- Kết quả lựa chọn nhà trường sẽ thông báo trên trang Website: Ngày 15 tháng 8 năm 2024. 
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